Правила безпечного користування

побутовими газовими приладами
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Мета: Ознайомити учнів з правилами безпечного користування побутовими приладами. Виховувати у них почуття самозбереження, формувати навички, правильної організації життєдіяльності.

Хід заняття:
1. Організація класу.
2. Повторення раніше вивченого.
«Мозковий штурм»
- Яке паливо використовується у ваших оселях?
- Чому люди най більше використовують газ?
- В якому стані буває газ?
- Як газ потрапляє в нашу оселю?
- Як виявити запах газ?
3. Мотивація навчальної діяльності.
Займи позицію
4. Робота в групах.
Діти допоможіть Надійці прийняти правильне рішення.
5. Розповідь вчителя.
Надійка повернулась зі школи, але вдома мами не було. На плиті стояла каструля з холодним супом.
- Що робити?
- Їсти суп холодним?
- Зовсім його не їсти?
- Підігріти страву на плиті?
Діти обговорюють та висловлюють свою позицію.
Вчитель: А чи вмієте ви користуватись газовими приладами?
Отже сьогодні ми ознайомимось, або закріпимо правила користування побутовими газовими приладами.
6. Вивчення нового.
Серед поданої побутової техніки знайдіть ту що працює від газу. ( пральна машина, холодильник, праска, газова плита, газова колонка).
Кого батьки вчили та кому дозволяють користуватись газовими приладами?
Ознайомлення дітей з роботою газових приладів.
1. Розгляньте будову газової плити з чого вона складається.(Діти розглядають малюнки та називають деталі)
2. Порядок включення.
Дітям пропонується скласти з окремих аркушів-порад порядок включення газової плити.
• Перевір чи всі газові ручки закриті на плиті;
• Від крий кран газопроводу, який знаходиться на трубі;
• Підпали сірник чи електро-запальничку піднеси до конфорки;
• Поверни ручку;
• Газ загорівся.
Вчитель:
- Чи можна спочатку повернути ручку а потім запалити сірник?
- Який перший пункт? Чому?
Почитай текст.
Правила безпечного користування побутовими газовими приладами
Гази та особливо продукти їх згорання спричиняють отруйну дію, тому треба дотримуватись особливої обережності. Необхідно провітрювати приміщення де є газові прилади. Забороняється:
- Користуватись газовими колонками при відсутності тяги;
- Відкривати кран газопроводу, не перевіривши, чи закриті всі крани газової плити;
- Стукати по кранах, пальниках твердими предметами;
- Сушити речі над газовою плитою.
Почувши запах газу, перекрийте кран газопроводу і зателефонуйте 04.
Вчитель:
- То яких ще правил безпечного користування слід дотримуватись при роботі з газовими приладами?
- Поясніть чому неможна сушити речі над плитою?
- Чому слід відкривати квартирку, коли горить газова плита?
- За яким номером слід телефонувати почувши запах газу?
Допоможіть зайчику виключити газову плиту.
- Складіть по порядку правила дії.
1.Закрийте ручку на газ плиті ;
2.Почекай коли згасне полум’я
3.Закрийте кран газопроводу.

7. Підсумок уроку:
- Що нового ви сьогодні для себе дізналися?
- Про що розповісте вдома меншим братикам чи сестричкам?
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